

# 结婚了 我们来谈谈爱情!



王学兵下跪求婚



气派婚礼现场

## 王学兵孙宁京城大摆喜酒 二人的爱犬叼着婚戒进场

昨日,王学兵与孙宁在北京举行婚礼。

整场婚礼以中式为主,一切从简。新郎新娘的好友张博、谭维维担任伴郎伴娘。李亚鹏、陈建斌等到场祝贺。

此次婚礼活动诸多事宜,都是由王学兵及其经纪公司一起操办。婚礼从上午正

式开始一直延续到晚间。新郎新娘的爱犬叼着婚戒进场,送上结婚信物,成为婚礼的小高潮。随后,王学兵和他的朋友们还精心准备了表演节目,令大家惊喜不断,赢得满堂喝彩。

婚礼结束后,一对新人将分别奔赴各自的剧组。

二人的爱犬负责送婚戒

余光中也是情诗高手

不谈乡愁,改谈爱情。昨天下午,南京大学举办第四届读书节名家讲座,整整一个半小时的时间内,台湾著名诗人余光中一直在聊“爱情和诗”。白发苍苍的

老人十分儒雅,却不改诗人的浪漫,他甚至自豪地说,“杜甫一辈子只写了一两首诗给太太,我就比他浪漫多了。”

“爱情不是年轻人的专

利,一位老诗人也可以谈一谈吧。”开场白就把全场学生逗乐了。中国古代的诗人和西方诗人相比,在表达爱情时,就“羞涩”得多。余光中曾经做过一个有趣的调查,唐诗三百首中有46首爱情诗,而以友情为主题的却有91首,宋诗选中以爱情为主题的只有6首而已,还是羞答答地表达爱慕之情。但西方诗就公开示爱,英诗全库共有400首诗,其中154首都是描述爱情的,提到友情的只有19首。

“说说诗圣杜甫吧。”余光中兴致勃勃地举起例子,杜甫一生大约创作了1424首诗,写友情的居然多达425首,单写给李白的就有12首。可是,他在杜甫

的诗歌中仔细寻找了很久,才发现只有一两首提到了杜甫的太太。“真是扫兴啊!”他继续说道,杜甫在诗中更是称呼自己的太太为“老妻”,而且只是寥寥几句。话锋一转,余光中开始“自吹自擂”起来,“我就不一样了,我写给太太的就多多了,比他浪漫多了吧!”一边说着,温情的目光转向台下的太太——范我存。

余光中说,从相恋开始,他就一直给太太写诗,早年写过《咪咪的眼睛》《灵魂的触须》《当寂寞来袭时》等诗,晚年还有《珍珠项链》《削苹果》《风筝怨》等,已转化成他们相依相偎的不渝之情。

通讯员 齐琦 记者 谢静娴



一对新人秀婚戒



二人的爱犬负责送婚戒

## 陈小春明年秋天迎娶应采儿

决定在香港摆喜酒,公司送上祝福



陈小春向应采儿求婚成功

据香港媒体报道,陈小春与应采儿相恋3年后,终于求婚成功。两人最终决定于明年秋天在香港宴客完婚。

陈小春与应采儿2003年曾短暂交往几个月分手,几个月后两人复合。目前,两人都在向着结婚方向发展。

这几年,陈小春为女友改变不少,牛脾气收敛了,也做了不少令女方感动的事。最

终,陈小春打动应采儿,使其点头答应求婚。据悉,小两口有共识:明年6月后在香港注册结婚,秋天摆酒宴客。

昨日,应采儿向媒体表示:“我们感情很稳定,对我很好,也想过结婚,不过实际日期未决定。”两人所属中国星经纪公司表示:“如果他们结婚,公司一定祝福,不过小春的工作已经排满。”新浪

## “孙大圣”:情人节老婆送我金猴

六小龄童携妻子上电视,曝光感情生活



近日,六小龄童参加某电视节目,首次携妻亮相电视荧屏。原来孙悟空的妻子是曾在87版《西游记》中客串过妖精的场记——于虹。

齐天大圣娶了“妖精的妈”

六小龄童扮演的齐天大圣孙悟空已是一个时代的记忆。随着《吴承恩与西游记》即将开播,六小龄童的感情也受到关注。在87版《西游记》中孙猴子斩妖除魔,棒打“妖精”,一路护送唐僧西天取经。六小龄童不仅塑造了荧屏经典,还娶到了漂亮的妻子,成了“西游”剧组的最大赢家。近日,六小龄童参加电视节目《夫妻天下》,首次携妻亮相荧屏,原来六小龄童的妻子曾是《西游记》的场记——于虹,在《扫塔辨奇冤》一集中扮演外国使节,在《天竺收玉兔》中扮演王后,演的是妖精的母亲。

没有任何仪式的婚礼

据六小龄童回忆,当时剧组明文禁止谈恋爱,自己谈恋爱像搞地下活动。当时他已二十三四岁,拍摄六年,如果不谈恋爱,有些担心未来,于是便破了剧组的规定。他们的婚礼定在1988年6月12日举行,当天,正是第六届大众电视金鹰奖举行颁奖式的日子,六小龄童荣获最佳男主角奖。当时,六小龄童正随央视《西游记》艺术团去新加坡演出,既不能回国领奖,也无法回国举行婚礼。最后六小龄童和于虹商量决定,新加坡的演出照样参加,婚期依然不改,唯一更改的是:不举办任何结婚仪式。在当晚金鹰奖的颁奖礼上,大约晚8点时,主持人宣布:“六小龄童和于虹今晚结婚。”与此同时,在新加坡的演出现场,沙僧的扮演者闫怀礼在台上宣布:“今天是我大师兄孙悟空结婚的日子。”新婚之夜,六小龄童在新加坡,于虹在北京,虽然不能见面,但他们通了国际长途。六小龄童表示:“由于我们没办婚礼,到现在我还觉得欠她,也许等到金婚时再补办。”

“金猴”夫妇延续浪漫

六小龄童和于虹相守多年,却不减浪漫。据六小龄童回忆:“2004年的情人节,于虹给了我一个惊喜。年初时,我在商店相中了一个金猴子,但没舍得买,于虹记在心里。情人节前一天,于虹的腰部出了点问题,非常疼,但她仍然坚持去了那家商店,结果又发现一个比我相中的还要大的金猴子,为了买这个大的,她特意回家取钱,当我看到这个

珍贵的礼物时,非常激动。”六小龄童在博客中这样描绘他的婚姻:“对于我们的婚姻,我总结了一句话:‘如果我是一只风筝,她就是放风筝的人,有时候她手松一些,我就往高处飞;有时候她就会把线收回来。我觉得只有这样,才能把我们两个人的感情永久地牢牢地连在一起。’”胡晓 郝栩甲



六小龄童夫妇在《西游记》中



◀ 六小龄童结婚20余年,夫妻感情如糖似蜜